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Examen de Electronica 2
21/02/2005

Resdlver cada problema en hojas separadas.

Duracién de la prueba: 3 horas 30 minutos.

La prueba es sin material.

Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

Problema 1 (37 ptos):

a) Para el circuito de la figura calcule Vout en funcién de Vx y Vw.
Sugerencia: Suponiendo que todos los transitores trabajan en zona activa, primero
determine la transferencia del bloque rodeado por la linea punteada, es decir la
corriente Alout = Jout' - Tout” en funcidn de las corrientes Alx = Ix' - Ix", Alw = Iw" -
Iw” y la corriente de polarizacion Ip.-

b) ;Cuél es la funcién de los transistores Q1 y Q67

Nota: Todos los transistores se supondrén idénticos con B >> 1. Las corrientes de
polarizacion Ip e I se supondran tales que IpRg>>4Vy € [QRp>>4 Vi

Recuerde que: Ln(1 i xJ 2tanh” ( ) y que tanh(x) = e'. —e_‘_
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Electrénica 2 Examen — 21/02/2005

Problema 2 (37 ptos):

El circuito de la figura es un amplificador del cual se quiere conocer su ancho de banda.
Suponga que Vi es tal que los dos transistores operan en zona activa.
a) Determinar que condicién debe cumplir RB para que la polarizacién no dependa
de ,
b) Si para las siguientes partes consideramos RB=RC, calcule la ganancia del
circuito a frecuencias medias.
¢) Determine la frecuencia de corte superior. Dar una expresion literal y su valor
numeérico.
Datos: , '
VCC=5V. Transistores 1dénticos
Rs=1kQ, RC=5kQ, el B=200, Vgs=0.7V, fr@sma=3GHz,
capacitor inf es infinito Cu=5pF, Cje=1pF

vCC
inf
AP af
[ 1 .
Vin
= Vbias
RB Q2

o Vout

a) Para cada una de las etapas de potencia de la figura, determinar la méxima
eficiencia que seria posible alcanzar en cada caso para una sefial de entrada
sinusoidal, indicando bajo que condiciones se alcanzaria esta eficiencia méxima.

b) Bajo esas condiciones, determinar en ambos casos c6mo se reparte la potencia
de la fuente que no va a la carga (es decir en qué elementos se disipa y que
porcentaje se disipa en cada uno de ellos).

Pregunta (26 ptos):

VCC vCC
Q1 Q1
VIN
VOUT vin © | VOUT
Q2
lo RL RL
-VCC = ~vCcC =
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